

Στοχοθεσία Ποιότητας του ΠΜΣ ΔΑΘ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ (δείκτης)	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ (τρέχουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ (Τί πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
ΣΤ.1 Βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης στο ΠΜΣ	ΣΤ 1.1 Διατήρηση του υψηλού βαθμού ικανοποίησης των φοιτητών από τους διδάσκοντες	Δ1 Βαθμός (1-5) αξιολόγησης διδασκόντων του ΠΜΣ από τους φοιτητές (Δείκτης ΜΕΑ)	4,35	≥4,35	<p>Συστηματική επικοινωνία των ΣΕΠ με τους φοιτητές για την υποστήριξη τους</p> <p>Ενθάρρυνση των φοιτητών για τακτικότερη επικοινωνία</p> <p>Αξιοποίηση των fora της πλατφόρμας των Ηλεκτρονικών</p>	ΔΠΣ, Συντονιστές, ΟΔΠ, ΜΕΑ	31/12/2024

					Χώρων Εκπαιδευτικής Διαδικασίας (courses.eap.gr)		
	ΣΤ 1.2 Ενίσχυση της συμμετοχής των φοιτητών στην αξιολόγηση του ΠΜΣ ΔΑΘ	Δ2 Διατήρηση του υψηλού ποσοστού (%) των φοιτητών που συμμετέχουν στην αξιολόγηση του ΠΜΣ (Δείκτης ΜΕΑ)	55,3%	56%	Ενημέρωση των φοιτητών για τις διαδικασίες και τη σημαντικότητα της αξιολόγησης (καλλιέργεια κουλτούρας αξιολόγησης) και ενθάρρυνση τους να συμμετέχουν σε αυτές	ΔΠΣ, Συντονιστές, ΣΕΠ, ΜΕΑ	31/12/2024
ΣΤ. 2 Ενίσχυση φοιτητικής στήριξης στο ΠΜΣ	ΣΤ 2.1 Ενίσχυση του προσανατολισμού των νεοεισερχομένων φοιτητών	Δ3 Υποστήριξη νεοεισερχόμενων φοιτητών του ΠΜΣ ΔΑΘ			Καθιέρωση διαδικτυακής εκδήλωσης «Υποδοχή Νεοεισερχόμενων Φοιτητών» με σκοπό την παρουσίαση του Προγράμματος, τη γνωριμία με το διδακτικό	ΔΠΣ, ΕΠΣ, Συντονιστές, ΟΔΠ, Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων, Τμήμα Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων	31/12/2024

					προσωπικό και την ένταξη των φοιτητών στην κοινότητα του ΕΑΠ και του ΠΜΣ ΔΑΘ		
	ΣΤ 2.2 Βελτίωση του ρυθμού αποφοίτησης	Δ4 Ετήσιο ποσοστό αποφοίτων προς τους εγγεγραμμένους (Δ5.05-21 ΟΠΕΣΠ)	31,2%	33%	Υποστήριξη των φοιτητών από τα μέλη ΣΕΠ, παρακολούθηση φοιτητών που αντιμετωπίζουν προβλήματα στην εκπαιδευτική διαδικασία	Διευθυντής και διδακτικό προσωπικό ΠΜΣ	31/12/2024
ΣΤ 3. Διεύρυνση αναγνωρισμότητας ΜΠΣ	ΣΤ 3.1 Ενίσχυση της παρουσίας του ΠΜΣ, στο διαδίκτυο	Δ5 Πλήθος ενεργειών για προβολή του ΠΜΣ, στο διαδίκτυο	6	8	Ενθάρρυνση του διδακτικού προσωπικού για προβολή του ΜΠΣ στο διαδίκτυο. Δημοσιοποίηση πληροφοριών ΜΠΣ, στη σελίδα του Προγράμματος, στην κεντρική σελίδα του	Σχολή, Διευθυντής και διδακτικό προσωπικό ΜΠΣ, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων	31/12/2024

Πίνακας

					Ιδρύματος. Προβολή δράσεων του ΜΠΣ μέσα από τα Κοινωνικά Δίκτυα.		
ΣΤ 4. Σύνδεση του ΠΜΣ με την κοινωνία και την αγορά εργασίας	ΣΤ 4.1 Ενίσχυση της διασύνδεσης των φοιτητών με τη αγορά εργασίας	Δ7 Πλήθος δράσεων εξωστρέφειας του ΠΜΣ	3	≥3	Διοργάνωση ομιλιών με εκπροσώπους αθλητικών οργανισμών και οργανώσεων (π.χ. Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, υπεύθυνους αθλητικών εγκαταστάσεων)	Διευθυντής και διδακτικό προσωπικό ΠΜΣ	31/12/2024
	ΣΤ 4.2 Ενίσχυση των δεσμών του ΠΜΣ με την αγορά εργασίας	Δ8 Ενέργειες για τη σύσταση Συμβουλευτικής Επιτροπής	0	1	Κατάθεση πρότασης για τη δημιουργία πλαισίου Συμβουλευτικής Επιτροπή	Διευθυντής και διδακτικό προσωπικό ΠΜΣ, Κοσμητεία	31/12/2024

ακρωνυμίων

Ακρωνύμιο	Περιγραφή
ΣΔ	Συμβούλιο Διοίκησης

ΔΕΠ	Διδακτικό Ερευνητικό Προσωπικό
ΔΠΣ	Διευθυντής του Προγράμματος Σπουδών
ΔΑΘ	Διοίκηση Αθλητισμού
ΕΠΣ	Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών
ΘΕ	Θεματική Ενότητα
Κ/ΣΚΕ	Κοσμητεία της ΣΚΕ. Θεσμικό όργανο της Σχολής για αποφάσεις και εισηγήσεις προς τη ΔΕ. Προεδρεύει ο Κοσμήτωρ και συμμετέχουν τα μέλη ΔΕΠ του ΕΑΠ των ΠΣ της Σχολής.
ΜΕΑ	Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης
ΟΔΠ	Ομάδα Διδακτικού Προσωπικού. Θεσμικό όργανο της Θεματικής Ενότητας για αποφάσεις και εισηγήσεις προς την ΕΠΣ. Απαρτίζεται από τον Συντονιστή του ΠΣ ο οποίος προεδρεύει και τους διδάσκοντες (μέλη ΣΕΠ) των τμημάτων της ΘΕ.
ΟΣΣ	Ομαδική Συμβουλευτική Συνάντηση. Λαμβάνει χώρα 3-5 φορές περίπου ανά εξάμηνο/έτος και αντιστοιχίζεται με τη διδασκαλία μαθήματος σε ένα συμβατικό ΠΣ, παρόλο βέβαια που δεν έχει το ίδιο αντικείμενο/στόχο. Συμμετέχει ένα μέλος ΣΕΠ και οι φοιτητές του τμήματος.
ΠΜΣ	Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
ΣΕΠ	Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό
ΣΥΝ	Συντονιστές
ΚΕΔΙΒΙΜ	Κέντρο Δια Βίου Μάθησης και Επιμόρφωσης